



区域新闻

# 南京百家湖别墅花园更换物业起纠纷 新物业+老物业+民警 小区大门口三道岗同时值勤

## 天气

### “阴雨模式” 从今天播到周四

快报讯(记者 刘伟伟)昨天是“立夏”,大家有没有吃鸡蛋称体重呢?昨天的天气也很应景,艳阳照气温高,宛若初夏的样子,最高气温达到26℃左右。

久晴必雨,这不,新的一周,天气从晴好调为阴雨模式,从周一到周四,都有降雨的可能。其中明后两天降雨比较明显,气温在雨水的打击下也将回落,后天仅有22℃。加上阴雨天气影响,体感会比较凉。

天气彻底转好要到周五了。多阴雨的一周,雨伞要常备。等这一次降雨过程结束,气温将迅速回升。南京的夏天,即将真正来到我们身边。所以,这很可能是今年最后一波春雨。

#### 南京三日天气

今天	阴有阵雨, 15 ~ 24℃
明天	阴有阵雨, 15 ~ 24℃
后天	阴有雨, 17 ~ 22℃

## 1.0新闻吧

### 南京晚婚晚育 将有128天假期

快报讯(记者 项凤华)“女职工产假增加8天的新政都快一年了,为何南京还是按照老标准执行?何时调整?”不少准妈妈对8天假期很关心,因为这还关系到生育津贴。

昨天,现代快报记者从南京市社保中心了解到,南京近期将发文,将职工生育保险生育津贴支付标准调整为按规定的产假天数支付。这意味着,南京的晚婚晚育女职工将享受128天假期和生育津贴。

根据规定,女职工年满二十四周岁初次生育的,或者年满二十三周岁结婚后怀孕的初次生育,为晚育。据了解,南京平均每年约有3万名女职工生孩子,其中95%以上都属于晚育。

### 毕业生落户限制门槛低 研究生可在南京 先落户后就业

快报讯(记者 项凤华)毕业生临近毕业,就在这个关键时刻,“北京出台政策,对应届非北京生源高校毕业生落户有年龄限制”的报道,引发社会关注。那么南京的落户政策有无变化?昨天,南京市人才服务中心下发《关于毕业生档案转递的通知》。现代快报记者发现,对于毕业生落户,南京的限制门槛很低。优秀人才若是来南京就业创业,不用担心户口落不下来,因为南京是敞开怀抱欢迎的。

现代快报记者了解到,对于应届大专以上毕业生,只要在南京落实了就业单位,就可落户南京。对于往届生,外地的本科毕业生在宁工作满一年,续签一年劳动合同,可办理人才引进手续,留驻南京。对于应届硕士生以上学历的毕业生,南京更是热烈欢迎,可先落户、后就业。

Q 南京江宁百家湖别墅花园是个有20多年历史的老小区,共有74幢别墅,是南京最早别墅小区之一。昨天到该小区的人吃惊地看到,小区门口出现3个岗哨,铁门外笔直地站着佐齐物业的保安,铁门内站着昊海物业的保安,门卫室坐着开发区派出所的两名民警。原来,业委会新聘用的佐齐物业按合同4月1日上岗,可部分业主不同意换物业,自己掏钱聘用原来的昊海物业人员继续服务,双方多次发生冲突。为防止打架,从5月3日开始,派出所一天24小时派人来此值守。

现代快报记者 鹿伟 赵守诚



昨天,江宁百家湖别墅花园小区,三岗同时值勤,门外穿深色制服的是新物业派来的,门内穿浅色制服的是老物业留下的,旁边门卫室里还有两民警值守

现代快报记者 赵守诚 摄

## 小区门口

### 新老物业+警察 三岗同时工作

该小区位于开发区胜太路附近,昨天,现代快报记者在小区门口看到,大门口一个穿深色制服的保安站在一个方方正正的平台上,头顶还罩着一把遮阳伞。他称自己是佐齐物业的保安,领导安排他来看守大门。大门外树荫下停着一辆商务面包车,佐齐物业的高经理就坐在里面。她告诉记者:“看了在现代快报登的招投标广告,说这个小区要招物业,我们报名投标,最后被选中,与业委会签订合同,4月1日入驻,但原来的物业人员一直不愿让出来,我们进不去呀。”

高经理说,闹了好几次,4月中旬老物业才搬走,但部分业主留下老物业的人员,继续把守。“我们严格按照程序接手这个小区,却无法入驻,不能正常服务,我们最委屈了。”

小区大门内站着两名保安,是老物业留下的,他们称,昊海物业在该小区服务6年了,合同一年一签,服务得挺好。去年底,小区业委会换届,新一届业委会重新招投标,换了物业。但许多业主不认可,不让新的物业进来,留下他们继续服务。这两个保安还喊来聘用他们的几个业主,这几个业主说,他们自己掏钱,支付留下的保安和保洁员工资。

大门边的传达室里还有一个岗,两名民警在此值勤。他们是开发区派出所派来的,每班两个人,一天24小时不间断值守。前段时间,为争夺大门守卫权,两家物业发生激烈冲突,派出所多次出警。“一有冲突,新老物业都报警,为防止再有人打架闹事,我们干脆派人天天盯在这里。”

现代快报记者调查发现,新旧物业冲突的源头,是业委会与30名业主的矛盾。对矛盾的焦点,双方各执一词。

## 焦点矛盾

### 1 小区“管家”究竟要不要换?

#### [部分业主]

30个业主联合签名,于3月17日递交业委会一封质疑信,认为小区更换物业是大事,而原来物业服务多年,不明白现在更换的原因和理由是什么,强烈要求召开业主大会讨论此事,在业主大会未取得统一意见的前提下,停止进行更换物业公司的工作。



#### [业委会主任徐莉]

原来的物业把小区管得一塌糊涂,盗窃案件频发、违建太多没人管、不少业主砍掉20多年的树木占用公共场地。“因为物业水平太差,所以新一届业委会上台后就着手换‘管家’”。

### 2 更换“管家”程序是否合法?

#### [部分业主]

小区换“管家”是件大事,然而,在业主郑女士记忆中,业委会仅在1月份书面征求过业主的意见,此后便没了下文,直到3月中旬,大部分的业主才知道,小区要换物业了,并且已经登报招聘了。

她表示,联名信提出两点疑问,一是原来的物业公司口碑不错,为什么要更换新的物业;二是即使选择新的物业,应公示,并按招标流程由广大业主投票。



#### [业委会主任徐莉]

业委会通过书面征求广大业主的意见。在续聘昊海物业的问题上,41票不赞成,9票赞成,2票其他。业委会于今年2月一连3天在现代快报刊登招投标广告,共有4家参加竞标。经过筛选,决定了佐齐公司。整个招投标程序透明合法。

### 3 任期中业委会主任能否“罢免”?

#### [部分业主]

30名业主联名信要求立即召开业主大会。其中一项重要议程是“罢免”业委会主任。理由是:“现在业委会的工作程序严重失常,在多数常住业主的反对下,徐莉强行让她选定的物业入驻,损害了业主的利益。”



#### [业委会主任徐莉]

去年11月换届选举,她被推选为业委会主任,程序合法。目前在任内,

### 4 街道是否有权干涉小区家务事?

#### [部分业主]

《南京市业主大会和业主委员会指导规则》规定,经20%以上业主书面提议,业委会在接到提议后20日内应当就所提的议题组织召开业主大会,不按时组织召开的,物业所在街道办事处应责令其限期召开。

“我们30名业主占了小区业主总数的40%以上,达到法定标准。”郑女士说。然而,20天过后,业委会还是没有召开业主大会。4月27日,秣陵街道物管办给该小区业主发了一份指导意见书。明确表示,“自公布之日起,业委会在5月10日前应当就提的议题组织召开临时业主大会。”



#### [业委会主任徐莉]

不同意召开业主大会,是因为议题不对,物业是经过合法程序聘用的,业委会仍在任期内,现在没必要开会讨论是否更换物业、是否更换业委会成员的事。再说,小区物业管理是业主自己的事,街道无权过多干涉,更没有决定权。街道发给业主的函写得很清楚,叫“指导意见书”,不是决定和命令。

## 律师说法

“业委会要按法律规范办事,无论是小区的议事规则,还是物权法等相关法规。”南京永衡昭辉律师事务所律师王宏认为,目前,百家湖别墅花园小区超过20%的

### 业委会要按“章”办事

业主要提议召开业主大会,符合《南京市业主大会和业主委员会指导规则》的要求,那么业委会就应该采纳这个提议。

对于“罢免”业委会主任的要

求,他认为,这样做的前提是,小区业委会的议事规则中对于业委会主任一职,没有特别规定。“业委会主任也是业委会委员,尽管任期未满,也是可以更换的。”